Découvrir Jitsi Meet
Jitsi Meet est une solution de visioconférence 100 % open source. Le service bénéficie d’une haute qualité audio et vidéo qui permet de faciliter vos échanges à distance avec vos équipes.
Cette solution est complètement gratuite et ne nécessite pas de création de compte. L’outil est accessible sur PC et Mac mais également sur mobile et tablette.
Concrètement, vous créez une réunion sur Jitsi Meet, un lien est alors généré, il vous suffit de le copier à vos apprenants pour qu’ils puissent rejoindre votre visioconférence. Il n’y a aucune limite de participants, seule la puissance des serveurs et la bande passante peuvent restreindre l’utilisation.
Pour optimiser vos réunions en ligne, les fonctionnalités suivantes sont aussi à votre disposition : le chat pour interagir avec vos interlocuteurs, le partage d’écran et un éditeur de texte collaboratif accessible pour tous les participants.
Il est important de souligner que l’outil dispose de paramètres de sécurité avancés avec un chiffrement systématique de vos données vous assurant la confidentialité de vos conversations. Vous pouvez même contrôler l’accès à vos conférences avec un mot de passe.
[bookmark: _GoBack]Jitsi Meet, une alternative à Zoom, idéale pour nous, bénévoles qui souhaitent travailler avec des solutions open source, en toute sécurité.
